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Звіт про роботу управління 

освіти за 2024 рік 

 

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління освіти за 

2024 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про роботу управління освіти за 2024 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови І. Завидняка. 

 

 

Міський голова            Богдан АНДРІЇВ 



Звіт про роботу управління освіти за 2024 рік 

2024 рік характеризувався напруженою роботою освітян громади, що була 

спрямована на створення умов рівного доступу до здобуття якісної освіти в 

умовах воєнного стану, поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти, 

реалізацію Концепції «Нова українська школа». Упродовж року 

продовжувалась активна робота щодо створення безпечного освітнього 

середовища для максимального забезпечення освітнього процесу в очному 

режимі. Для приведення у відповідність до вимог чинного законодавства 

України питання цивільного захисту учасників освітнього процесу та 

облаштування укриттів вжито ряд заходів. У 2024 році було заплановано 

використати 5 500,00 тис. грн у рамках виконання Програми забезпечення 

цивільного захисту у закладах освіти міста на 2023-2025 роки. На покращення 

умов в укриттях у 2024 році профінансовано 3 144,2 тис. грн, на 

протипожежний захист та засоби індивідуального захисту – 920,4 тис. грн. 

Вжиті заходи дали можливість організувати освітній процес в очному режимі 

всім закладам освіти, крім двох, які працюють у змішаному форматі: 

Ужгородський ліцей № 3, Ужгородський ліцей № 5 імені Івана Чендея, оскільки 

у цих закладах недостатня ємність укриття для всіх учасників освітнього 

процесу, які можуть одночасно перебувати у закладі освіти. 

Основною метою освітньої реформи, що стала одним з ключових 

напрямків державної політики в останні роки, є підвищення якості освіти, 

забезпечення рівного доступу до закладів освіти для всіх громадян та 

підготовка молоді до сучасних викликів глобалізованого світу. Одним із 

важливих аспектів цієї реформи є формування мережі закладів освіти, що має 

на меті оптимізацію освітньої інфраструктури та підвищення ефективності 

використання ресурсів.  

У місті функціонують 24 комунальні заклади дошкільної освіти (19 

загального розвитку, 1 загального розвитку з цілодобовим перебуванням дітей, 

1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей, 3 комбінованого типу) 

та два приватні (ФОП Голіна Неля Володимирівна та Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Приватний заклад дошкільної освіти «Я СЯМ»).  

Загалом у 185 дошкільних групах ЗДО (в тому числі 7 груп у приватних 

закладах дошкільної освіти) та 28 групах дошкільних підрозділів ЗЗСО 

кількість здобувачів освіти становить 4358, із них 550 дітей з числа ВПО.  

Середня наповнюваність груп – 22 дитини. Охоплення дітей дошкільною 

освітою у місті складає: віком 3-5 років – 95%; віком 5-6 років – 99%. 

 



Формування сучасної мережі закладів загальної середньої освіти – один з 

напрямів реформування, яке упроваджується в системі освіти України 

упродовж останніх років і спрямоване на рівний доступ кожного учня до 

якісної шкільної освіти в безпечному, комфортному, інклюзивному та 

інноваційному освітньому середовищі.  

У місті Ужгород  функціонує 27 закладів загальної середньої освіти 

комунальної форми власності та 4 приватної (ТОВ «Приватний ліцей «Гірчичне 

зерно», ТОВ «Приватний заклад освіти «Лоза», Ужгородський греко-

католицький приватний ліцей «Теобенд», Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Приватний заклад освіти «МАЙ СКУЛ»). Серед закладів 

комунальної форми власності: 6 початкових шкіл, 4 гімназії (ЗЗСО І-ІІ 

ступенів), 14 ліцеїв (ЗЗСО І-ІІІ ступенів), 2 ліцеї (ЗЗСО ІІ-ІІІ ступенів) та 1 

НВК.  

У 608 класах (із них 566 класів закладів освіти комунальної форми 

власності) навчається 17356 учнів (із них у закладах освіти комунальної форми 

власності 16627 здобувачів освіти), в тому числі більше 2 тис. дітей з числа 

ВПО (середня наповнюваність класів – 29 учнів).  

 
Заклади освіти, відповідно до законодавства та своїх установчих 

документів, організовують здобуття освіти за індивідуальною формою: 

екстернатною, сімейною (домашньою) та педагогічним патронажем. 

За екстернатною формою здобувають загальну середню освіту 654 

здобувача освіти, із них 623 перебувають за кордоном. За сімейною 

(домашньою) формою навчаються 112 учнів, а педагогічний патронаж 

організовано для 91 дитини.  

Незважаючи на воєнний стан, заклади освіти м. Ужгорода забезпечили 

освітній процес в очному форматі. Тільки 2 заклади працюють у змішаному 

форматі: Ужгородський ліцей № 3 та Ужгородський ліцей № 5 імені Івана 

Чендея. На вибір формату організації освітнього процесу вплинули насамперед 

наявність укриття в школі та кількість місць для одночасного перебування в 

ньому.  

Освітній процес у 24 закладах загальної середньої освіти м. Ужгорода 

здійснюється державною мовою (16587 учнів – 96%).  

На території Ужгородської міської територіальної громади функціонують 

три заклади освіти з навчанням мовами національних меншин. 

ЗЗСО Мова навчання Кількість учнів 

Ужгородський ліцей № 4 словацька 119 (1-4 класи) 



Ужгородський ліцей імені Дойко Габора угорська 421 (1-11 класи) 

Ужгородська гімназія імені Другетів угорська 142 (1-9 класи) 

Профільне навчння забезпечують заклади загальної середньої освіти. 

Найпоширенішими профільними предметами, які обирають учні, є українська 

мова та література, іноземна мова, математика та історія. 

 

Розподіл учнів за профільними предметами у 2024/2025 н.р. 

 
Статистичні дані показують, що в основному у старшій профільній школі 

для вивчення на профільному рівні обираються предмети, які є обов’язковими 

при складанні ЗНО/НМТ. 

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну занальну 

середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 

для учнів 1-4 класів функціонує 134 групи подовженого дня, які відвідують 

4015 учнів. 

Заклади освіти, відповідно до законодавства та своїх установчих 

документів, організовують здобуття освіти за індивідуальною формою: 

екстернатною, сімейною (домашньою) та педагогічним патронажем. 

Організація екстернатної форми здобуття загальної середньої освіти з 1 

вересня 2024 року забезпечується у 27 закладах освіти для 735 здобувачів 

освіти. За сімейною (домашньою) формою навчаються 115 учнів, а 

педагогічний патронаж організовано для 81 учня.  

У зв’язку з агресією російської федерації, початком повномасштабної 

війни, багато ужгородських сімей з дітьми виїхали за кордон. Новим викликом 

для шкіл міста Ужгорода стала організація освітнього процесу для дітей, які 

перебувають за кордоном, але продовжують здобувати загальну середню освіту 

за українськими освітніми стандартами і програмами. Це забезпечує реалізацію 

їхнього конституційного права на освіту та демонструє певну підтримку нашим 

громадянам. Для здобувачів освіти, які виявили бажання продовжувати 

навчання у закладах освіти Ужгородської міської територіальної громади, було 

організовано дистанційну, екстернатну або сімейну (домашню) форми 

навчання. Число таких учнів впродовж року коливалось від 608 до 771. Станом 



на 31 грудня 2024 року продовжували перебувати за кордоном і одночасно 

навчатись у закладах загальної середньої освіти м. Ужгорода 758 дітей. 

У 2024 році 2617 учнів отримали документи про здобуття освіти, в тому 

числі свідоцтво про повну загальну середню освіту – 980 учнів та свідоцтво про 

базову загальну середню освіту - 1637. Серед 9-ти класників свідоцтво про 

здобуття базової середньої освіти  з відзнакою отримали 179 здобувачів освіти. 

Із загальної кількості випускників 11-их класів золотою медаллю нагороджено 

122 учнів, срібною – 26. Щорічне загальноміське свято вручення золотих та 

срібних медалей «Майбутнє України: єдність у традиції» відбулося 28 червня в 

Ужгородському замку. Фото за посиланням: http://surl.li/mgktgn  

Через воєнні дії в Україні з 2022 року скасовано проведення традиційних 

вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратив чинність 

наказ, що регламентував проведення ЗНО. Натомість для вступу у вищі 

навчальні заклади вже третій рік поспіль абітурієнти складають національний 

мультипредметний тест (далі – НМТ). В м. Ужгороді для проведення основної 

та додаткової сесій НМТ створено 7 тимчасових екзаменаційних центрів на базі 

Ужгородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка, Ужгородського ліцею № 5, 

Ужгородського ліцею № 8, Ужгородського ліцею імені Августина Волошина, 

Ужгородського ліцею № 12, Ужгородського ліцею «Лідер», юридичного 

факультету ДВНЗ «УжНУ». Основна сесія відбувалась з 14 травня по 25 

червня, за цей час пройшли тестування 2448 учасників, явка склала 93%.  

Додаткова сесія тривала 16-17 липня на базі Ужгородського ліцею 

ім. Т. Г. Шевченка, Ужгородського ліцею імені Августина Волошина та 

Ужгородського ліцею № 12, участь у якій взяли 238 учасників, явка – 71%. 

За підсумками тестування найвищий результат (200 балів) отримали 19 

випускників ЗЗСО Ужгородської міської територіальної громади.  

На виконання Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 

2024-2026 роки, затвердженої рішеням XLV сесії Ужгородської міської ради 

VIІI скликання № 1438 від 28 вересня 2023 року (зі змінами, внесеними 

рішенням LIV сесія Ужгородської міської ради VIІI скликання від 23 травня 

2024 року № 1771), випускники комунальних закладів загальної середньої 

освіти м. Ужгорода, які у поточному навчальному році за результатами 

національного мультипредметного тесту з базових дисциплін отримали 200 та 

400 балів отримали грошові винагороди у розмірі: 25 000 грн – 200 балів з 

одного предмета (16 випускників) та 50 000 грн – 200 балів з двох предметів (3 

випускники). Відповідно до зазначеної вище Програми грошову винагороду 

також отримали переможці та призери ІІІ (від 3 до 5 тисяч грн) та ІV етапів (від 

4 до 6 тисяч грн) Всеукраїнських учнівських олімпіад і переможці та призери І і 

ІІ етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються 

інклюзивні класи та інклюзивні дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає. 

http://surl.li/mgktgn


 
В Ужгородській гімназії № 13 функціонував один спеціальний клас для 

дітей з особливими потребами, в якому здобувають освіту 9 учнів.  

У закладах освіти міста впродовж 2024 року здобувають освіту 105 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (102 – у ЗЗСО, 3 – у ЗДО). 

Усі вони забезпечені безкоштовним харчуванням. За кошти місцевого бюджету 

придбано шкільну та спортивну форму 103 дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, з розрахунку 595 гривень на одну 

дитину для тих, хто отримує предмети гардеробу вперше (31 учень), та по 386 

гривень на одну дитину, хто отримує предмети гардеробу в черговий раз (72 

учні).  18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, досягнули 

повноліття і отримали матеріальну допомогу в розмірі 1810 гривень кожен 

(кошти перераховано на їх особові рахунки). 

У 2024 році організована робота 209 гуртків та секцій на базі 27 закладів 

загальної середньої освіти. Гуртковою роботою охоплено 4138 учнів закладів 

загальної середньої освіти. До гурткової роботи залучаються діти соціально-

незахищених категорій. 

Кількість гуртків у ЗЗСО 

 
 



 
Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», 

рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30.08.2022 № 838 «Про 

програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки», рішення 

виконкому Ужгородської міської ради 22.05.2024 року № 249 «Про організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків влітку 2024 року», враховуючи 

Укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, від 

06.05.2024 № 271/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України від 08.05.2024 № 3684-IX, з метою 

забезпечення повноцінного відпочинку дітей, створення належних умов для 

освітньої, культурно-виховної, фізкультурної роботи, в місті Ужгород було 

організовано табори відпочинку з денним перебуванням в одну зміну 14 днів з 

10.06.2024 по 27.06.2024 за кошти міського бюджету на базі Ужгородського 

ліцею № 3 (90 дітей), Ужгородського ліцею імені В. С. Ґренджі-Донського (90 

дітей), Ужгородського ліцею № 7 (60 дітей), Ужгородського ліцею № 8 (120 

дітей), Ужгородського ліцею № 12 (90 дітей), Ужгородського ліцею «Лідер» 

(120 дітей). 

Грошова норма харчування на 1 дитину в день становила 118 гривень. 

З міського бюджету на організацію літніх пришкільних таборів було 

виділено 1 200,00 тис. грн.  

Всього забезпечено відпочинком 570 дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки і навчаються в закладах освіти міста Ужгорода. 
Категорія дітей К-сть 

Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування 7 

Діти з інвалідністю 10 

Діти з багатодітних сімей 66 

Діти з малозабезпечених сімей 15 



Діти, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 

Діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи 1 

Діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини 

першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» 
157 

Діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації 

у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або 

помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі 

проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

російської федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи 

збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період 

участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройно їагресії 

російської федерації у Донецькій та Луганській областях  

1 

Діти, зареєстровані як внутрішньопереміщені особи 171 

Талановиті та обдаровані діти – переможці міжнародних, всеукраїнських, 

обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій 

103 

Діти – учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд 37 

Діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального статусу» 
1 

Всього  570 

 

Роботу літніх мовних шкіл у 2024 році було організовано на базі 

Ужгородського ліцею «Лідер», Ужгородської гімназії імені Другетів, 

Ужгородського ліцею імені В. С. Ґренджі-Донського, Ужгородського ліцею 

№ 4, Ужгородського ліцею № 15, Ужгородського ліцею імені Августина 

Волошина, у яких учні удосконалювали свої знання з англійської, німецької, 

словацької та української мов.  
К-сть 

таборів 

Чисельність 

дітей 

Кількість 

груп 

Розподіл мовних груп за мовами вивчення 

англійська 

мова 

німецька мова угорська мова 

5 225 14 11 2 1 

У літніх мовних школах діти мали можливість розвивати комунікативні 

уміння і навички, збагачувати і розширювати словниковий запас. Активно 

впроваджувались форми роботи з дітьми, спрямовані на розвиток їх талантів.  

Упродовж 2024 року учасники освітнього процесу брали участь у міських, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах, майстер-класах, тренінгах, 

семінарах, виставках, ярмарках професійтощо.  

У продовж навчального року управлінням освіти спільно із ЗЗСО 

організовано проведення 12 міських конкурсів: 

- І та ІІ етапи XXIIІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед 

учнів 5-11 класів,який проходив підгаслом «Об’єднаймося ж, братии мої!»; 

- І (міський) етап обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свійрідний край»; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n73


- міський етап конкурсу з писанкарства «Великодня писанка» на тему «З 

вірою у Перемогу!»; 

- міський етап Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість - тобі, Україно!»; 

- конкурс дитячого малюнку «Зоологічна галерея»; 

- міський (відбірковий) етап фестивалю-конкурсу родинної творчості 

«Родиннийдивосвіт»; 

- ІІ етап конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами» на тему «Звеличуємо 

мам, якінаближають Перемогу»; 

- I (міський) етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів 

«Моя Україно!»; 

- І тур обласного конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт «Моя 

Батьківщина – Україна»; 

- ІІ етап обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого 

мистецтва та фоторобіт на тему «ЗахисникиУкраїни: історія та сьогодення»; 

- І етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція». 

З 16 по 24 березня 2024 року заклади освіти міста долучилися до 

Національного тижня читання поезії 2024: «Ріки незмінно течуть додому».  

Упродовж 2024 року зреалізовано два освітні проєкти: «Як починалася 

війна» (18 березня 2024 року в малій залі Ужгородської міської ради відбулася 

його презентація і зустріч з Героєм України Володимиром Жемчуговим) та 

проєкт «Вільні читають українською», в рамках якого було зібрано багато 

україномовних книг і передано у бібліотеки м.Харкова.  

9 квітня 2024 року на набережній Незалежності більше тисячі 

ужгородських школярів долучилися до заходу на підтримку дітей Харківщини. 

Акція #powerkharkivвідбулася. 
16 грудня 2024 року учні закладів освіти міста активно долучилися до акції 

«Привітай Захисника/Захисницю з Різдвом». 

У рамках Спартакіади школярів міста було організовано та проведено 

спортивні змагання з баскетболу та волейболу серед юнаків та дівчат, 

«Артбролу» серед школярів 6-х класів, міні-футболу серед юнаків, а також, 

спільно з управлінням у справах культури, молоді та спорту, традиційна 

легкоатлетична естафета серед учнівської молоді міста. 

З 20 лютого по 29 березня 2024 року проведено спортивні змагання 

міського етапу «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ 

ПЕРЕМОЖЕМО» серед команд учнів ЗЗСО м. Ужгород. Загалом 87 команд 22 

закладів загальної середньої освіти міста взяли участь у спортивних баталіях з 

п’яти видів спорту: баскетбол, волейбол, спортивне орієнтування, черліденг та 

футзал. Змагання проводилися на спортивних майданчиках закладів освіти, 

спортивного комплексу «Юність» та стадіону «Авангард». На обласному етапі 

5 команд ЗЗСО м. Ужгород вибороли перемогу та представляли Закарпаття на 

V всеукраїнському етапі проекту у червні 2024 року в м. Київ. Це команди 

Ужгородських ліцеїв № 7 (баскетбол, дівчата), «Імідж», «Лідер», ім. Т. Г. 

Шевченка та НВК «Гармонія». 



З 24 вересня 2024 року стартував новий сезон проекту «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО», а рамках 

якого було проведено: турнір з футзалу, турнірз баскетболу і турнір з 

волейболу. 

Відповідно до Плану підготовки щодо проведення початкового 

(шкільного) та міського етапів Всеукраїнська дитячо-юнацької військово-

патріотичної гра «Сокіл» («Джура») було проведено: 

- тренінг-вишкіл для роїв «Сокіл» («Джура») та джур середньої та старшої 

вікових груп; 

- міський етап Конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи 

- залікове випробування «Смуга перешкод» І (міського) етапу 

Всеукраїнської дитячо-патріотичної гри Сокіл («Джура»); 

- І (міський) етап Всеукраїнської дитячо-патріотичної гри Сокіл («Джура»). 

29 травня 2024 року у смт. Великий Березний рій «Полуботки» Ужгородського 

ліцею «Лідер» представляв Ужгородську міську територіальну громаду та 

здобув ІІІ місце на районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Фінансування закладів освіти міста здійснюється відповідно до бюджетних 

програм.  
Аналіз фінансування закладів та установ у 2024 році  

за кодами економічної класифікації бюджету 

Код Показник 

План на рік з 

урахуванням змін 

(грн) 

Касові видатки за 

вказаний період 

(грн) 

0610160 

Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті 

Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах 

7 173 000,00 5 991 743,34 

0611010 Надання дошкільної освіти 338 940 700,00 302 934 951,11 

0611021 

Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти 

за рахунок коштів місцевого бюджету 

366 248 509,00 308 809 483,14 

0611031 

Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти 

за рахунок освітньої субвенції 

308 659 200,00 292 061 352,68 

0611091 

Підготовка кадрів закладами 

професійної (професійно-технічної) 

освіти та іншими закладами освіти за 

рахунок коштів місцевого бюджету 

72 744 000,00 66 488 770,09 

0611092 

Підготовка кадрів закладами 

професійної (професійно-технічної) 

освіти та іншими закладами освіти за 

рахунок освітньої субвенції 

4 032 700,00 3 644 373,14 

0611130 
Методичне забезпечення діяльності 

закладів освіти 
5 020 000,00 3 968 614,61 

0611141 
Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері освіти 
10 330 000,00 9 380 877,42 

0611142 
Інші програми та заходи у сфері 

освіти 
1 714 000,00 1 307 788,80 



0611151 

Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

964 000,00 890 688,32 

0611152 

Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок 

освітньої субвенції 

1 982 800,00 1 891 452,26 

0611160 

Забезпечення діяльності центрів 

професійного розвитку педагогічних 

працівників 

3 458 000,00 2 713 172,87 

0611181 

Співфінансування заходів, що 

реалізуються за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної 

середньої освіти `Нова українська 

школа` 

342 947,00 0,00 

0611182 

Виконання заходів, спрямованих на 

забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» за рахунок 

субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

800 200,00 0,00 

0611200 

Надання освіти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими 

освітніми потребами 

1 314 816,52 1 030 543,79 

0611210 

Надання освіти за рахунок залишку 

коштів за субвенцією з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами на 

кінець бюджетного періоду 

505 016,54 419 254,97 

0611291 

Співфінансування заходів, що 

реалізуються за рахунок залишку 

коштів за освітньою субвенцією на 

кінець бюджетного періоду, що мають 

цільове призначення, виділених 

відповідно до рішень Кабінету 

Міністрів України у попередніх 

бюджетних періодах  

174 777,40 0,00 

0611403 

Забезпечення харчуванням учнів 

початкових класів закладів загальної 

середньої освіти за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

14 323 900,00 3 549 599,44 

0617520 
Реалізація Національної програми 

інформатизації 
2 811 200,00 2 433 454,15 

0618110 
Заходи із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслідків 
5 500 000,00 3 577 173,26 



стихійного лиха 
 Усього 1 147 039 766,46 1 011 093 293,39 

 

 
 

Загальний обсяг видатків бюджету у 2024 році 

 

 

 

 


